Azogues, 8 de febrero del 2017

Señor Segundo Daniel Álvarez Arévalo Ciudad.-

De mis consideraciones:

Luis Eloy Álvarez Larrea, en calidad de Presidente de Debates **T.E.E.T.**. de la EMPRESA TRURAZ C. A., con domicilio en la ciudad de Azogues, provincial del Cañar, por medio del presente procedo a informarle:

- Que, la Empresa de Transporte Urbano TRURAZ C. A., con domicilio en el cantón Azogues, provincia del Cañar, se constituyó mediante escritura pública celebrada en la Notaría Cuarta del Cantón Azogues, a cargo del Dr. Tiberio Torres Regalado el 14 de septiembre de 1992, obteniendo la aprobación de la SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DEL AUSTRO, con resolución Nº 92-3-2-1-499 de fecha 17 DE NOVIEMBRE DE 1992 E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL CON EL NUMERO 39 DE FECHA 1 DE DICIEMBRE DE 1992.
- Que, dando cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías, en la Notaría Segunda del cantón Cuenca, a cargo del Dr. Rubén Vintimilla Bravo, se celebró la Escritura de AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL Y REFORMA DE ESTATUTO DE NUESTRA ENTIDAD DE TRANSPORTE, obteniendo su aprobación por parte de la INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DEL AUSTRO, mediante resolución № 00-C-DIC-402, de fecha 25 de agosto del 2000 e inscrita en el Registro Mercantil bajo el número 65 de fecha 1 de septiembre del 2000.
- Que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte Urbano TRURAZ C. A., llevada a efecto el día martes siete de febrero del dos mil diecisiete RESOLVIÓ: designar a Usted mención, para el período de dos años contado a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro de la Propiedad del cantón Azogues, provincia del Cañar.

Particular que comunico para los fines pertinentes,

Atentamente,

PRESIDENTE DE DEBATES T.E.E.T.

Azogues, 8 de febrero del 2017

Señor Luis Eloy Álvarez Larrea PRESIDENTE DE DEBATES DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE LA EMPRESA TRURAZ C. A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, SEGUNDO DANIEL ALVAREZ AREVALO, portador de la cédula de identidad Nº 0300605300 ACEPTO libre y voluntariamente el cargo para el cual he sido designado, como PRESIDENTE DE LA EMPRESA TRURAZ C. A., con domicilio en la ciudad de Azogues, el mismo que lo desempeñaré con apego a derecho y de conformidad a los principios de ética, moral, responsabilidad y transparencia, aplicando el sentido común y reglas de la sana crítica.

Atentamente,

SEGUNDO DANIEL ALVAREZ AREVALO

0300605300





Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 72

09-feb-2017 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN AZOGUES, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diecisiete de febrero de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL No. 30 en las fojas 31 a 31 del Tomo 1 celebrado entre: ([ALVAREZ AREVALO SEGUNDO DANIEL en calidad de PRESIDENTE], [EMPRESA DE TRANSPORTE URBANO TRURAZ C.A. en calidad de EMPRESA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

EMPRESA DE

TRURAZ C.A.

TRANSPORTE URBANO

0390027966001

33

NOMBRAMIENTO

Actos

Azogues, viernes 17 de febrero de 2.017

Impreso a las: 11:12:03

Elaborado por: LOURDES PRISSILA NAVAS VAZQUEZ



RIUBIONARIORAE, LED LITTAESTEIM VON DEIROTALAED OFFICIALE